
Notulen Algemene ledenvergadering Tentoonstellingsvereniging "Het 

Zuidenveld" op 4 maart 2022 bij Stadion Meerdijk te Emmen. 

Afwezig: met kennisgeving hebben acht leden zich afgemeld. 
 
1. Opening: 
- De voorzitter opent de vergadering en heet alle leden van harte welkom op deze bijzondere 
ledenvergadering, op deze mooie locatie. Hierbij een bijzonder woord van welkom voor onze 
ere voorzitter dhr. Alberts en ons erelid dhr. Scheltens. 
Tevens een warm welkom voor een aantal nieuwe leden die vanaf vandaag lid zijn geworden. 
 
2. Vasstellen van de agenda: 
- De agenda is vastgesteld. 
 
3. Notulen ledenvergadering 5 oktober 2021 te Schoonebeek: 
- Geen op- of aanmerkingen op de notulen. 
  
4. Ingekomen stukken en Mededelingen: 
- Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
- Mededelingen: 
- Statuten, het vergt meer voorbereidingstijd. Hierop komen we bij Het Zuidenveld of een 
volgende ledenvergadering op terug. 
- Communicatie voor het bestuur gaarne zoveel mogelijk via het secretariaat.  
Mail adres secretariaat is: secretariaat@zuidenveld.com 
Ook voor uw mail en/of adres wijzigingen gaarne naar bovenstaand mail adres sturen. 
 
5. Presentatie Bestuur TTV Zuidenveld: 
- Tijdens de vorige ledenvergadering zijn er twee nieuwe bestuursleden benoemd. Na de 
ledenvergadering heeft het bestuur gemeend de taken en functies te verdelen.  De voorzitter 
stelt het bestuur kort aan u voor en met daarbij de benodigde functies 
 
Voorzitter     > Johan Scheltens 
Vice voorzitter     > Hugo Kuiper 
Secretariaat     > Annette van der Zwan 
Penningmeester    > Albert Wilting 
Ledenadministratie    > Jans Hilbrands 
Juridische vraagbaak/ statuten  > Joyce van Dooren- Gaarthuis 
Communicatie/ Ict    > Roel Klaasens 
Rundvee     > Jan Hendrik Meppelink 
Notulen     > Achiena Hoving 
 
6. Presentatie nieuw logo Zuidenveld: 



- In 2020 is er een start gemaakt met het vernieuwen van ons Zuidenveld logo. Wij hebben een 
ontwerpster uit ons Zuidenveld gevraagd, mevr. A. Eising uit Noord Sleen, om een nieuw logo te 
ontwerpen. Wij zijn van mening dat het logo uitstekend is geslaagd en met de wel bekende 
kleurstelling en moderne uitstraling.   
Vanuit de leden wordt het nieuwe logo met enthousiast applaus ontvangen. 
 
7. Financieel verslag: 
- Er is in 2021 geen ledengeld geïnt i.v.m. corona en geen Zuidenveld actitiviteiten.  Voor het 
Zuidenveld die gepland stond in 2020 zijn er kosten vooruit betaald. 
Het Zuidenveld staat er prima voor, vermogen is licht gestegen. Voor dit jaar zullen er weer 
kosten gemaakt worden, nu het Zuidenveld zijn doorgang vindt. 
 
8. Verslag  kascommissie, benoeming nieuw kacommissielid: 
- Dhr. J. Hanken neemt het woord voor de kascontrole. De heer Hanken geeft aan dat de 
adminstratie er keurig en overzichtelijk eruit ziet. En heeft dan ook namens de kascommissie 
zijn goed keuring gegeven aan het bestuur en penningmeester. 
 
- Nieuwe benoeming lid kascontrole: 
Dhr. J. Hanken en dhr. H. Platzer (reserve lid) zijn de nieuwe kascommisieleden. Reserve 
kascommissielid voor 2023 en kascontrolelid voor 2024 biedt vrijwillig mevr. M. Mol zich aan. 
 
9. Contributie 2022: 
- De contributie zal dit jaar geïnt worden in de maand mei. Het lidmaatschap voor het 
Zuidenveld blijft ongewijzigd € 15,- per jaar. De leden gaan hierin mee akkoord middels applaus. 
 
10. Vooruitblik Zuidenveld Schoonebeek 2022: 
- Mevr. T . Finke (PLC Schoonebeek) spreekt namens PLC Schoonebeek. Er was door corona  
twee jaar lang niet mogelijk om het Zuidenveld te organiseren. Nu is er weer veel mogelijk en 
PLC Schoonebeek gaat er voor om weer een mooi Zuidenveld festival te organiseren.  Het 
thema blijft gehandhaafd "Bron van Energie". Opening van het Zuidenveld zal donderdagmiddag 
zijn. Het programma zal enigzins aangepast worden. Donderdag avond zal de optocht met 
versierde wagens zijn doorgang vinden. Het terrein van het Zuidenveld bevindt zich in het 
centrum van Schoonebeek. 
 
Er zijn al een aantal activiteiten toegezegd door het TTV zoals; Rundvee keuring, KWPN rijpaard 
veulen keuring op de vrijdag en voor de zaterdag het traditionele concours hippique, schapen 
keuring en stamboekkeuring/ fokdag van de welsh. Hierbij wordt ook het Dutch Champions 
Ryding verreden, voor alle pony stamboeken.  
Er is nog overleg met het KHNS over een springwedstrijd. 
Verder wordt er op zaterdag cat.2 nationale tuigpaarden kampioenschap verreden en komt de 
tuigpaard hengstencompetitie naar het Zuidenveld.  
Tevens wordt er een speciale prijs uigegeven van Rondje van Bartje, waar 5 concoursen in 
vertegenwoordigd zijn. Het gaat hierom een prijs voor een bijzondere aanspanning, klavertje 
vier of tandem. 



 
Mevr. H. Altena geeft aan dat er geen overleg/ contact is geweest met de tuigpaardleden van 
het Zuidenveld omtrent een rubriek die bestaat uit rijdende leden van het Zuidenveld. De 
voorzitter geeft aan om als nog met deze leden in gesprek te gaan en te kijken of deze rubriek 
alsnog uitgeschreven kan worden. 
 
11. Voorstel tot benoeming nieuw lid: 
- Het bestuur van het Zuidenveld wil een nieuw lid aan u voorstellen, maar geen gewoon lid. Het 
bestuur is van mening om de leden een voorstel te doen voor benoeming van nog een erelid. 
Dit lid is al jaren actief binnen het Zuidenveld. Deze dame is geboren en getogen in Sleen, het 
centrum en hoofdplaats van de het dingspel Zuidenveld. 
Dit lid en dame is Roelie Lubbers- Hilbrands. Roelie trad in 2003 als eerste vrouw toe tot het 
bestuur van het Zuidenveld, wat tot die tijd een mannen bolwerk was. 
Zij werd, mede door haar achtergrond als accountant, penningmeester. Ze maakte alle 8 jaren 
vol in dit bestuur. 
Sinds 1998 heeft zij zitting in het bestuur van PLC SLeen, waarbij ze voorzitter was in 2009 en 
2017 toen Zuidenveld plaats vond in Sleen.  
In 2019 vatte Roelie het plan op om een jubileum boek te schrijven voor het 100- jarig bestaan 
van Zuidenveld. Het boek, Kroniek van de Zuidenveldtentoonstelling, een fantastisch boek met 
historie, foto's, feiten en verhalen.  
Op pagina 300 en 301 staan alle ereleden vermeld die Zuidenveld ooit heeft gehad. Op pagina 
302 staat het verhaal van de auteur. Het bestuur van het Zuidenveld wil daarom de verbinding 
zoeken met deze drie pagina's door Roelie Lubbers-Hilbrands als ons nieuwe erelid voor te 
stellen.  
 
Roelie wordt met enthousiast applaus ontvangen als nieuw erelid. Roelie geeft aan dit een 
enorme eer te vinden en blij te zijn met deze titel. Zij krijgt van de voorzitter een oorkonde en 
een cadeau overhandigt. 
 
12. Rondvraag: 
- Er wordt aan Roelie Lubbers gevraagd, hoeveel boeken zij ondertussen heeft verkocht, Roelie 
geeft aan dat zij een oplage van 1500 boeken heeft laten drukken en hier ongeveer 1000 tot 
1100 van heeft verkocht. Mensen die nog interesse hebben in een boek kunnen deze nog steeds 
kopen. 
- Vraag over de burgermeesters prijs, deze wordt door meegenomen in het gesprek met de 
leden tuigpaarden Zuidenveld. 
- Graag een microfoon de zaal rond, als een lid een vraag stelt, zodat iedereen alles goed hoort. 
 
13. Sluiting: 
- De voorzitter bedankt alle leden voor hun komst naar deze vergadering en kijkt uit naar een 
mooi Zuidenveld festival in juli te Schoonebeek. 
 
 
Aansluitend aan de vergadering heeft Commissaris van de Koning in Drenthe mevr. J.Klijnsma en 



burgermeester van Emmen dhr. E. van Oosterhout het Zuidenveld geëerd met de Koninklijke 
Erepenning voor het 100- jarig bestaan van Het Zuidenveld uit naam van Zijne Majesteit Koning 
Willem Alexander.  
 
 
 


